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Ata da Trigésima Quinta (35') Sessão Ordinária da Legislatura 

2025/2026 da  Camara  Municipal de São Domingos, Estado de  Goias.  

Aos 10 dias do mês de setembro de 2025, as 18:00 (dezoito horas) no 

Plenário  Arthur  Gonçalves da Silva, localizado a Rua Alfredo Fernandes 

da Silva, Qd. 37  Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve inicio a 

sessão  corn  a presença dos Vereadores Carlit° Cardoso de Sousa (PP),  

Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União),  Joao  Marques de 

Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão - PDT), Lucas 

Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), Martir Ferreira de Melo (Pombo - 

União), Pedro Gonçalves Martins  Junior (PL),  Wagner Gonçalves de 

Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo - PP). Após 

constatar a presença dos Vereadores, o Presidente Yuster convidou o 

Vereador João Marques para fazer a leitura de um trecho bíblico e depois 

convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o Presidente 

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, 

sendo a mesma aprovada  ern  plenário. Na sequência, solicitou a leitura 

das proposições. 0 Vereador Carlito fez a leitura da Indicação n° 

092/2026, de autoria do Vereador  Joao  Marques, indicando ao Prefeito 

Gilvanir Cardoso dos Reis a construção de quebra-molas no povoado de  

Sao  João, neste município; indicação n° 093/2025, de autoria do 

Vereador Zezão de Profiro, indicando ao Prefeito Gilvanir Cardoso dos 

Reis que seja providenciada a instalação do poço artesiano perfurado 

pela FUNASA, localizado no Assentamento Sol Nascente, nas 

proximidades da parcela da propriedade do Sr. Marcelo de seu Badil. E 

fez a leitura do Requerimanto de autoria do Presidente Yuster, 

requerendo do Prefeito informações sobre a campanha Dezembro Verde, 

em conformidade  corn  a Lei n° 009/2022 da autoria do Legislativo 

Municipal e ,a Lei n° 174/2023, sancionada pelo Executivo em 06 de 

março de 2023, que institui no âmbito do município de São Domingos de 
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Goias  a campanha dezembro verde destinada à reflexão sobre 

abandono de animais e a realização de ações educativas, integrando-se 

ao calendário oficial do município. Em seguida o Presidente franqueou a 

palavra em Tema Livre, e justificou o não comparecimento por motivo de 

saúde da Sra. Maria Aparecida Chaves Almeida Pestana Ramos para 

falar sobre proteção animal, mas que faria um novo agendamento. Logo 

após o Vereador Zezão de Profiro pediu a retirada de pauta o Projeto de 

Lei ric) 011/2025 do Executivo justificando a necessidade explanação e de 

obter maiores informações, corno a verificação das certidões negativas 

de débitos, o cronograma de aplicação do recurso, detalhamento das 

aplicações do valor investido e de sua comprovação, o projeto da usina, 

quai a destinagão da sobra do recurso e o levantamento do estudo 

técnico preliminar. O Presidente Yuster atendeu o pedido do Vereador e 

informou que o Secretário de Administração Luiz Antônio se 

comprometeu a estar presente na próxima sessão para explicar o projeto 

em questão. Logo após o Vereador Pedro  Junior  pediu ao Presidente 

encaminhar uma indicação ao Prefeito para providenciar as cabeças dos 

bueiros na região do Distrito Estiva, precisamente nas regiões São Pio e 

Olho D'Agua. Em seguida o Vereador Carlito pediu ao Presidente 

encaminhar uma indicação ao Prefeito para providenciar  urn  horário 

adequado para o pessoal da limpeza das ruas, tendo em vista o sol muito 

quente que poderá acarretar problemas de saúde grave e sugerindo  urn  

intervalo entre meio dia e quinze horas e possivelmente adaptações no 

EPI. Em seguida o Presidente Yuster encerrou o expediente e comunicou 

que amanhã estará em pauta as seguintes matérias da ordem do dia: Em 

discussão em votação única, o Projeto de Decreto Legislativo n° 

007/2025, de autoria do vereador Yuster, "Concede titulo honorifico de 

cidadã dominicana à Sr. Andira Nogueira dos Santos Pinheiro e dá 

outras providências"; em primeira discussão em votação o Projeto de Lei 
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n° 010/2025 do vereador Bito Gramacho, "Dispõe sobre o projeto evento 

transparente, a obrigatoriedade de divulgação em local visível e de fácil 

acesso ao público para a discriminação dos gastos públicos em evento 

promovido pelo município São Domingo de Goiás, com despesa superior 

a R$ 50.000,00 e dá outras providências". Na sequência o Presidente 

Yuster lembrou que hoje, 10 de setembro, é um dia muito importante 

denominado de Setembro Amarelo, onde comemora-se o Dia Mundial de 

Prevenção ao Suicídio, uma iniciativa da Associação Internacional para 

Prevenção do Suicídio — IASP, e endossada pela Organização Mundial 

da Saúde — OMS. Em seguida fez a leitura dos objetivos da referida data 

e lembrando que na sessão de amanhã estará presente na tribuna livre o 

psicólogo Carlos Barreto juntamente com a Sra. Eliana para falarem 

sobre este assunto. E lembrou que esta é uma ação da Câmara para 

esse importante mês de prevenção ao suicídio. E terá também a 

presença de alguns alunos e diretores de escola em prol do referido 

assunto Na sequência agradeceu a presença de todos e dos 

internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito Cardoso de 

Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais 

membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão disponíveis no canal do 

YouTube). 

CÁd• e.A 
Carlito Cardoso de Sousa 	 Joa 	ques de Souza 
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